U15
Mont de Marsan – Peyrehorade
Pour cette nouvelle année, notre équipe a repris le chemin des terrains avec un déplacement à Mont de Marsan. Dès l’entame de la rencontre, les montois marquent leur territoire. À la suite d’une perte de balle au milieu de terrain, la première occasion est du côté des locaux, mais Corto parvient à repousser en corner. Sur ce coup de pied arrêté, Mont de Marsan ouvre le score (1-0). Nos petits verts ne se découragent pas et se procurent deux occasions franches par l’intermédiaire de Baptiste. Mais, malheureusement pour nous, le gardien adverse est dans un grand jour et réalise deux beaux arrêts ! La chance n’était vraiment pas de notre côté :  nouvelle occasion pour les locaux, Corto semble être sur la trajectoire mais le ballon est malencontreusement détourné et…...lobe notre gardien ! (2-0)
Malgré ce score défavorable à la mi-temps, la motivation de nos kiwis reste intacte. Début de la deuxième période et nouvelle occasion pour les verts. Sur son côté gauche, Alex tente sa chance d’une frappe puissante. Mais, cette fois-ci, c’est la barre qui sauve les montois ! Décidément le Dieu du foot n’était pas avec nous…et le sort a continué de s’acharner. Tiago est obligé de nous quitter à la suite d’une blessure aux genoux. Un début de gastro écarte également Rémi du match… Difficile de gagner dans ces conditions ! Nous finissons par encaisser un 3ème but dans les arrêts de jeu (3-0).
Aujourd’hui cette équipe nous a été supérieure et nous encaissons notre première défaite de la saison. Cependant, notre qualification éventuelle pour l’accès en ligue est toujours envisageable. A nous de nous remotiver. Tout se jouera samedi prochain.
