Section Football du Peyrehorade Sports
Assemblée générale ordinaire du vendredi 14 juin 2019
Chers amis sportifs,

C’est avec plaisir que nous vous accueillons ce soir au sein de la Maison Gilbert Barsacq pour conduire notre Assemblée générale ordinaire en présence de Mme Rachel Durquéty, Conseillère départementale, de François Claude, Adjoint au Maire de Peyrehorade excusé ce soir, de Pierre Ducarre, Président de la Communauté de Communes Orthe et Arrigans, de Patrick Guagliardi, Vice-Président du District des Landes de Football, et de Jean-Luc Laussucq, Président du PS Omnisports.

L’ordre du jour de la présente Assemblée est le suivant :

· Rapport sportif de la saison écoulée, par Sylvain Laborde, Coprésident
· Rapport financier et quitus au trésorier Dominique Laffitte
· Rapport moral de la saison écoulée et son approbation, par Patxi Grenade, Coprésident
· Interventions des autorités de tutelle

· Renouvellement du tiers sortant du Conseil d’Administration
(Yves Larroque, Pierre Holgado, Pierre Polizzi, Grégory Péducasse, Mickaël Boutant, Mathieu Clarens, Christian Lavielle) 

· Informations diverses
Nous clôturerons nos travaux par un vin d’honneur agrémenté de quelques grillades auquel vous êtes bien entendu toutes et tous conviés !
Pour débuter, commençons donc par écouter le rapport sportif que Sylvain Laborde, Coprésident du club, a préparé :

[SYLVAIN]

A insérer : - remerciements et cadeaux à Christophe [Diaporama Christophe]
· Remise trophée + cadres photos aux représentants Seniors présents [Diaporama Photos équipes Seniors]
A présent, la parole est à Dominique Laffitte, trésorier du club, pour le rapport financier de la saison écoulée.
[DOMI]
A insérer : Docs comptables

Vote favorable pour le rapport financier de la saison 2018/2019 ?
Je vais maintenant vous faire part du compte rendu moral de la saison écoulée.
Pour cette saison 2018/2019, nous totalisons 285 licenciés ; les effectifs de notre section sont stables. Notre école de football, forte de ses 185 licenciés âgés de 5 à 17 ans, demeure un des porte-drapeaux du territoire Orthe et Arrigans, toutes disciplines confondues. Illustrant le dynamisme de notre section, nous sommes un des derniers clubs de football du département à fonctionner sans entente. 
Cette saison ce ne sont pas moins de 40 éducateurs et dirigeants qui ont œuvré au quotidien pour permettre à tous ces jeunes et moins jeunes de pratiquer leur sport favori dans les meilleures conditions possibles. 

Et tout au long de la saison, tous ces bénévoles ont fait de leur mieux pour que le club vive intensément. [Diaporama TFC] Il y a eu par exemple cette journée mémorable pour nos jeunes U11 et U13 au centre d’entraînement du TFC (le Toulouse Football Club) à la Toussaint. Accueillis avec une extrême gentillesse par Marvin, jeune voisin Cagnottais salarié au TFC, nos petits kiwis ont pu assister à un entraînement de l’équipe professionnelle, participer à une séance d’autographes, puis visiter le Stadium et ses entrailles, avant de regagner les bords du Gave des étoiles pleins les yeux !
Il y a eu ensuite le traditionnel Noël du club, où tous les enfants de l’école de football ont reçu le bonnet du club en cadeau, avant de partager avec les parents, dirigeants, éducateurs et sponsors présents une bien belle soirée !
Nous avons pu par ailleurs sensibiliser l’ensemble de nos licenciés à différents domaines :

Les jeunes à une alimentation plus saine, en proposant tous les samedis des collations d’après-match agrémentées de fruits de saison, grâce à notre partenaire Les 4 Saisons.

Les seniors eux, ont participé à une sensibilisation aux dangers de la prise de risque au volant, et à l’importance du don du sang.

[Diaporama Calendrier 2019] La préparation et la vente du calendrier 2019 du PSF a également demandé beaucoup de travail à nos dirigeants, pour un résultat visuel et financier une fois encore enthousiasmant ! Nous remercions d’ailleurs une nouvelle fois Elodie Lafitte [Page 5/32], qui a réalisé l’ensemble des photos gracieusement pour notre club, où de nombreux membres de sa famille ont évolué ou évoluent encore… ! [Page 7/32] Sur une des pages intérieures, nous soulignons d’ailleurs l’engagement citoyen qu’ont réalisé cette saison 5 jeunes au sein de notre club. Cette initiative du Conseil Départemental des Landes permet en effet à ces jeunes motivés d’obtenir une aide de 450€ pour leur permis de conduire en échange d’un engagement de 40h minimum au sein de notre structure. Et ces jeunes gens découvrent par la même occasion ce qu’est le bénévolat et l’intérêt général. Très positif ! Nous sommes d’ailleurs prêts à renouveler cette opération la saison prochaine avec les jeunes qui se manifesteront !
Cette saison a également vu Jean-Baptiste Collin, jeune responsable de l’école de foot, impulser la réalisation d’un module de formation ici, par des cadres techniques du District des Landes de Football, pour 8 de nos éducateurs. Ceux-ci, bénévoles ayant la volonté de se former, ont donc passé 32 heures à suivre des cours théoriques et des animations terrains et espèrent ainsi valider l’hiver prochain leur diplôme CFF1. Bravo à eux et bonne chance pour la certification !

[Diaporama L’Airial] Et puis, pour la 1ère fois cette saison, plusieurs de nos éducateurs ont accueilli les mardis matins un groupe de résidents en situation de handicap, en collaboration avec l’association L’Airial et le Château de Cauneille, action qui fait suite à la labellisation de notre club pour le sport adapté. Ce groupe de sportifs, encadrés par leur éducateur Kevin, a ainsi pu s’entraîner et participer à un championnat départemental avec la participation régulière de Didier Compagnon, Christian Lavielle, Henri Lespiau et Mickaël Pallenca, tous éducateurs bénévoles du PSF. Des moments d’échanges et de partage extrêmement enrichissants et formateurs, pour une saison qui se terminera pour eux en apothéose le 25 juin, jour de la finale du championnat dont ils sont pour l’instant classés en tête ! Afin de remercier ces sportifs pour leur état d’esprit et leur donner envie de poursuivre dans cette voie, le club a souhaité leur offrir un jeu de maillots personnalisés. [Photo BAT] Ainsi le 25 juin, nos éducateurs remettront à chacun des membres de l’équipe Handivalides de L’Airial ce maillot, personnalisé avec le prénom correspondant dans le dos. Je crois que nous pouvons applaudir à la fois les membres de cette équipe, et les éducateurs dont l’engagement est à souligner et à encourager ! Pour la petite histoire, ces maillots seront réalisés par l’entreprise adaptée et solidaire Myvetpro–FMS. Cette entreprise, créée par un Peyrehoradais il y a quelques années, emploie une majorité de personnels en situation de handicap, et nous trouvions cohérent de boucler la boucle de cette petite action avec eux. 
Nous parlions tout à l’heure des éducateurs. Le Peyrehorade Sports Football souhaite en cette fin de saison en mettre un à l’honneur. Celui-ci est omniprésent ici. [Diaporama Christian] Christian a découvert le club il y a bien longtemps en accompagnant son fils tout au long de l’école de football, puis il est resté et, peu à peu, sans faire de bruit, est devenu incontournable. Dirigeant auprès des seniors ou des U18, éducateur des U7, membre du Conseil d’Administration, c’est aussi lui qui passe quotidiennement lancer des machines, étendre des maillots, discuter avec les stadiers. Il ne rechigne jamais à faire quelques menus travaux pour entretenir la Maison Gilbert Barsacq. Il est aussi de ceux qui ont passé leur formation CFF1 cette année, et de ceux qui viennent le mardi matin donner de leur temps auprès des sportifs handivalides. Pour cet investissement au long cours et quotidien, Christian, j’ai le plaisir de te remettre au nom du club la récompense de dirigeant de l’année 2018/2019 !
L’enthousiasme et l’envie de bien faire de tous nos bénévoles sont dynamisés par l’aide précieuse de nos partenaires institutionnels :
La Municipalité de Peyrehorade en premier lieu, qui nous soutient financièrement, et ses services techniques qui assument l’entretien quotidien de la Plaine des jeux. Nous attendons bien entendu avec la plus grande impatience la mise en œuvre concrète de l’échange des terrains HLM et Guichalet et le début effectif des travaux pour la création d’un nouveau terrain d’entraînement à 11, qui sera également homologué pour la compétition et nous permettra ainsi de continuer à accueillir les imposantes générations de joueurs qui arrivent maintenant aux portes des U15. M. François Claude nous donnera sans aucun doute des précisions sur ce sujet dans quelques instants.

 Le District des Landes de Football ensuite, dont les salariés et les élus ont accompagné le club et la Municipalité de Peyrehorade dans des démarches administratives plus que difficiles, mais qui ont finalement abouti à une participation de la Fédération Française de Football de 37 500€ pour la création du futur terrain de football. 

Les Communes de Oeyregave, Orthevielle, Cagnotte, St Etienne d’Orthe, Hastingues, Bélus, Port de Lanne, Sorde l’Abbaye et Cauneille abondent la participation intercommunale afin de conforter le fonctionnement de notre école de football.

La Communauté des Communes Orthe et Arrigans soutient également financièrement le seul club de football doté d’une école de sport du territoire. Il est important de souligner que cette année, le règlement d’attribution des subventions par la CCPOA a été modifié. Ainsi, nous aurons dans les mois à venir une subvention communautaire nettement augmentée. En outre, les élus ont décidé d’attribuer un bonus lié aux interventions réalisées auprès de publics en situation de handicap. Si ce bonus reste symbolique, nous ne pouvons que remercier les élus d’aller dans ce sens et de soutenir ainsi ces initiatives. 
Enfin, le Conseil Départemental continue à subventionner notre école de sport, et a soutenu cette année deux initiatives d’importance dans notre section : l’engagement citoyen et la sensibilisation aux risques au volant. Il interviendra également sur le projet de création d’un nouveau terrain puisque ses élus ont voté une participation à hauteur de 55 000€ pour ce projet.
Je vais laisser à présent la parole aux représentants de nos partenaires institutionnels que je remercie une nouvelle fois d’être présents ce soir.
[PARTENAIRES INSTITUTIONNELS]
Voici donc une belle saison qui se termine, alors que depuis plusieurs semaines déjà la suivante se prépare.

Au chapitre des projets qui devraient se réaliser, vous aurez bien compris que la création d’un nouveau terrain était imminente.

Dans un autre registre et pour saisir une opportunité qui s’est présentée, le PSF engagera pour la 1ère fois la saison prochaine deux équipes senior en championnat Futsal ! L’équipe 1 devrait participer au championnat régional, et l’équipe 2 au championnat départemental. Les entraînements se dérouleront le mardi soir et les rencontres le vendredi soir, dans le gymnase voisin, sur des créneaux que notre section possède. Dans un espace géographique où l’offre Futsal était jusqu’à présent inexistante, le PSF va tout mettre en œuvre pour qu’un pôle de pratique en salle attrayant se structure et puisse représenter notre club et nos valeurs dans ces nouvelles compétitions. Avis aux amateurs de cette pratique en salle, il y a des places à prendre !
A la rentrée, après plusieurs années de stagnation, le prix des licences augmentera globalement de 10€. En contrepartie, le pack licence 2019/2020, c’est-à-dire les équipements offerts aux licenciés, sera composé d’un short, d’une paire de chaussettes, d’un survêtement complet et d’un polo ou tee-shirt, le tout floqué et aux couleurs du club !

Et puis, nous aurons pêle-mêle à recruter un jeune en service civique, construire une buvette, programmer un module de formation U13, tout en faisant vivre une page Facebook forte de plus de 1 100 abonnés, le tout en assurant une pratique quotidienne de qualité à l’ensemble de nos licenciés ! Vaste programme !
Pour poursuivre notre action collective, un renouvellement régulier est à l’œuvre. Des éducateurs arrêtent, d’autres arrivent, des dirigeants prennent un peu de recul, d’autres prennent le relais. Nous ne pouvons que remercier sincèrement Laëtitia Bigar, Fabrice Clanget, Ludovic Larrodé, Sébastien Labat, Nicolas Taffary, pour leur engagement sérieux auprès des jeunes de l’école de foot ces dernières saisons. Il en va de même pour Pierre Polizzi, Pierre Holgado et Yves Larroque, qui même en s’éloignant du quotidien du club sauront rester d’une aide précieuse lors des manifestations ponctuelles que nous organiserons.
L’organigramme du club évoluera dans quelques jours lors du 1er Conseil d’Administration de la saison 2019/2020. Après 4 années de Présidence et Coprésidence, je laisse en effet ma place pour que la dynamique à l’œuvre ne s’essouffle pas, et qu’une nouvelle équipe s’engage dans la bataille ! Je resterai au Conseil d’Administration tout de même, et continuerai à me concentrer sur les relations et le travail en lien avec la Municipalité et le District des Landes de Football. Charge à Sylvain Laborde et Cyril Beaufigeau, qui se présenteront à la Coprésidence avec tout mon soutien, d’entretenir la dynamique à l’œuvre et d’apposer leur griffe sur la marche du club, dans le respect de valeurs qu’ils ont fait leurs depuis longtemps déjà.
Le travail sur l’encadrement sportif des catégories pour la saison prochaine a déjà sérieusement commencé. Nous vous tiendrons informés dès que tout sera bouclé, et vous rappelons que toutes les bonnes volontés sont les bienvenues !

En route donc vers une nouvelle saison que nous espérons tous conviviale, fraternelle, riche en émotions et en coups d’éclats retentissants !

Merci de votre attention.
Patxi Grenade, Coprésident.
Pour conclure, deux derniers points rapides à l’ordre du jour :
· Renouvellement du tiers sortant : (Yves Larroque, Pierre Holgado, Pierre Polizzi, Grégory Péducasse, Mickaël Boutant, Mathieu Clarens, Christian Lavielle)
· Infos diverses : Nouvelle entrée au CA : Jérémy Lapouble
Bon rétablissement et récompense à Marcel Lancia, fondateur de la 1ère école de football à Peyrehorade.

Vin d’honneur servi à l’ensemble des participants
Bonne soirée à toutes et à tous et bonnes vacances !
Section Football du Peyrehorade Sports
 Assemblée générale ordinaire du vendredi 14 juin 2019


Bonsoir a tous , 
Pour cette saison 2018/2019, la section du Peyrehorade sport football aura compté pas moins de 243 licenciés joueurs. 

Pour commencer par les catégories U7/U9, certains d entre eux auront pu découvrir les joies du ballon rond tandis que d autres auront continuer leurs apprentissages , tout en rêvent d imiter les plus grands après cet épisode post coupe du monde et le succès de nos bleus. 

Si avant tout , ce football animation ce veut ludique et ou la notion de plaisir en est le maître mot , il ne en reste pas moins que nos jeunes pousses se retrouvent de temps en temps sous la forme de plateau afin de partager et de constater leurs progressions au fil de la saison, confirmant le travail de nos educateurs.

La saison c est terminée par la participation aux tournois, remplis de sourires et de bonne humeur.

Pour les catégories U11/U13, le football animation est toujours de rigueurs , mais nous commençons a entre voir le fruit du travail effectué en amont, la saison ce passe sous différentes formes, rythmée par critérium et festival.

Nos U11 avec 2 équipes engagées, et malgrés quelques problèmes d effectif au cour de la saison,ils terminerons a des places honorables. 

Ils ont effectués les tournois de mees et laurede ainsi que le tournoi Jacques Foix du Stade Montois terminant a la 14eme place sur 20 en ayant donné le meilleur d eux mêmes et en faisant honneur a nos couleurs. 

Pour nos U13, ce fut une très bonne reussite avec 3 équipes engagees.

Pour l équipe 3, elle termine 1ere du critérium U13 niveau 2. 

L équipe 2 termine 2eme du critérium U13 district niveau 1.

Quant a léquipe 1 , elle termine a la 8eme place du critérium U13 accès LFNA, critérium difficile, avec un effectif restreint sur la durée mais sans avoir rien a envier aux autres équipes car elle termine 2eme de la finale départementale festival U13 qui c est dérouler a Capbreton avec une seule défaite a son actif durant la journée contre le futur vainqueur , le Stade Montois.

Ils ont également participer au tournoi de laurede.

Ainsi qu au tournoi du Stade Montois avec une honorable 13eme place sur 20 et seulement 2 buts encaissés sur la journée .

Félicitations à l ensembles des groupes U11 et U13 pour leur saison.

Pour nos U15, la saison aura commencée par la poule accessions LFNA , si elle permet de côtoyer ce qui ce fait de mieux au niveau départemental , elle aura permis aussi de voir le travail qui aller être a effectuer. Reverser en poule départementale 1 , et en travaillant avec rigueur et enthousiasme, elle aura lutter jusqu'à la dernière journée pour le titre de champion et la possible montée en région, mais tombera avec honneur contre le futur champion.

L effectif restreint lié aux blessures, cela aura été plus compliquer en coupe.

Félicitations à l ensemble du groupe. 

Pour nos U17, il y a de cela 1 an , nous nous demandions si nous pourrions aligner une équipe au sein de notre section. Je tiens avant tous a remercier les éducateurs qui nous ont permis d'inscrire une équipe au sein de notre district ainsi qu aux éducateurs venu la renforcée en cours de saison. Même si la saison a été difficiles avec notamment  l arrivée de joueurs d autres clubs des alentours, l'alchimie a pris en alliant travail, rigueur et enthousiasme , et cette équipe aura su rebondir sur la 2eme partie de saison pour terminer sur une série de 7 matchs sans défaites, encore bravo a vous tous. 

Quant aux seniors, léquipe fanion, nul doute que le temps des remords été passer et il fallait vite se remettre au travail pour oublier cette descente de l an passée, avec un effectif grandissant par rapports aux autres années , le travail et les efforts auront permis d enchaînés rapidement les bons résultats et d enclencher une bonne dynamique , elle aura côtoyer le haut du classement toute la saison, en décrochant la première place de sa poule lors de l ultime journee, elle ce donne le droit d acceder a l étage supérieur et de retrouver la D2 seulement 1 an après l avoir quittée. 

Ce dynamisme de l ensemble des joueurs et du staff aura permis a nos réservistes de suivre le chemin , car eux aussi accèdent a l étage supérieur en terminant 1er ex equo de leur poule et retrouverons la D3 la saison prochaine. 

Même si pour certains, l absence de finale pour s'octroyer le titre de champion laissé un petit goût amer, nul doute que la fête fut belle au soir du 26 mai pour fêter ces deux montées. 

Félicitations a l ensemble du groupe. 

Pour les vétérans , la mise en place fut difficile mais le groupe s est etoffè dans la 2eme partie de saison avec la venu d'anciens joueurs et éducateurs au club qui leurs a permis de terminer a une place honorable dans le critérium a 8, même si celui ci doit rester avant tous un moment de plaisir et qu il n y a pas forcement de titre en jeu, nul doute que dans la tête de ces anciens, la compétition est toujours de mise. 

A mettre a leur actif, le titre de champion du tournoi de soustons.

Félicitations a tous. 

Enfin, nous comptons au sein de notre section, l équipe handi valide foot a 5 composer par les résidants du château de cauneille.

Ils terminent 1er de poule et jouerons la finale départementale le mardi 25 juin a Urt. 

Félicitations a l'ensemble des joueurs, éducateurs  et bonne chance a eux pour cette finale. 

Durant la saison une dizaine d éducateurs a passer la formation CFF1 , délocaliser par le district , elle où se tenir au sein de la MGB , les ateliers ont pu permettre de mettre à contribution nos jeunes kiwis pour leur plus grand bonheur. 

La certification ce déroulera au mois de décembre 2019, bonne chance a vous tous.

Merci également a nos deux arbitres, Xavier et Mickaël qui officient tant au niveau départemental qu au niveau régional. 

Pour terminer, je tiens une nouvelle fois a remercier l ensemble des éducateurs, dirigeants et benevoles sans qui tous cela ne seraient pas possible, la saison 2018/2019 ce clôture, bonne vacances a vous tous, et rendez vous très bientôt pour lancer la prochaine saison et continuer à faire briller notre section du Peyrehorade Sport Football. 

Merci. 

