U17
Petit retour sur le déplacement à Tarnos où chaque équipe a eu sa mi-temps.
Le score était toujours nul et vierge à la pause.
Nos jeunes seront dominateurs tout au long de cette seconde période mais ne parviendront pas à concrétiser leur emprise sur le match.
Pire, ils encaisseront un but à la 56ème minute qui scellera le sort du match.
Les kiwis garderont un goût amer de ce résultat contre une équipe locale très agressive avec des fautes dans la surface non sifflées….
Les visiteurs ne seront pas récompensés de leurs efforts mais si tout scenario permet d’apprendre…. celui là restera cauchemardesque….Bien dommage.
Coupe des Landes



Born – Peyrehorade
Pour ce match de Coupe des landes, les spectateurs (et un grand merci à nos supporters qui ont fait le déplacement) ont eu droit à un scénario renversant….
Nos jeunes, renforcés par trois U15, ont joué sans complexe face à une entente qui vise l’accession en Ligue.
Nos kiwis ont, dans l’ensemble, dominé l’équipe locale qui n’arrivait à récupérer le cuir que par un surcroît d’agressivité.
Le déroulé de ce match est digne d’un bon polar… :
A la 6ème minute, les verts sont dans la surface adverse pour un corner et tergiversent à frapper au but. Las, le contre qui s’en suit permet aux locaux d’ouvrir le score, notre portier, sorti trop tôt, se faisant lober...1/0
Retournement de situation quand Anthony égalise à la 24ème après une passe dans l’intervalle d’Enzo puis qu’Ulysse, à la 30ème, pousse la sphère au fond des filets suite à une frappe relâchée du gardien. 1/2
Le Born réagit à la 34ème lorsqu’un attaquant part en raid solitaire en éliminant quatre adversaires, suite à un relâchement coupable de l’équipe, et vient crucifier Benjamin. 2/2
Seulement les verts ont de la ressource et reprennent l’avantage par Anthony suite à une belle séquence.2/3
Ce sera le score à la pause.
Après les citrons, le scénario ne variera pas et nos jeunes reprennent leur domination.
Mais à la 56ème, le 10 adverse, très en jambes, remet les deux équipes à égalité.3/3
C’est sans compter sur Ulysse qui nous redonne l’avantage à la 58ème ! 3/4
A la 88ème, Anthony fait le break ! 3/5
On se dit que la messe est dite et que la victoire est proche !
90ème, l’arbitre annonce 4minutes de temps additionnel….
Et arrive le scénario de la remontada….
91ème, coup franc des locaux pleine lucarne ! 4/5
Puis une tête décroisée imparable cloue Benjamin sur sa ligne ! 5/5
On jouait cependant la 97ème minute pour quatre minutes de temps additionnel annoncé…...il est vrai que les minutes défilent plus lentement dans le nord des Landes….
Arrive la séance des tirs aux but...un sketch….
Le gardien local ne faisait qu’avancer sur chaque tentative des verts et l’arbitre a fait retirer 7 penalties sans avertir le portier….incroyable !
Les locaux finissent par l’emporter 8 tirs au but à 7, ils se qualifient pour le tour suivant… Bonne chance à eux pour la suite de la compétition mais que de regrets……nous étions largement au niveau...
Nous retiendrons un contenu très probant dans un schéma en 5-3-2 évoluant en 3-5-2 ou 3-4-3.
Félicitations aux jeunes pour leur adaptation. La préparation, la veille, sur vidéo et tableau noir a été parfaitement assimilée et la mise en pratique scrupuleusement respectée.
Les 3 U15 venus en renfort ont ainsi pu goûter à ce qui les attend l’an prochain et ils ont été au diapason de l’équipe ! Bravo à eux.
Encore merci aux supporters et l’on se retrouve vite pour de nouvelles aventures !
