U15
Peyrehorade - Labenne
Suite du championnat pour nos jeunes U15 avec la réception du 1er du classement : Labenne ! Cette équipe, que nous avions déjà rencontrée lors des matchs de préparation (4-3), était un adversaire direct pour l’accession en Ligue.
Devant un  public très nombreux, nous étions bien décidés à nous imposer. Les deux équipes se sont neutralisées jusqu’à la demi-heure de jeu. Et c’est Labenne qui a ouvert le score à la 33ème minute (0-1). Les verts ont bien essayé à plusieurs reprises d’égaliser avant la pause, mais le gardien adverse était dans un grand jour ! Dès la reprise, les kiwis sont repartis à l’assaut mais le gardien labennais a continué à effectuer des arrêts de grande classe et à maintenir son équipe dans le match. Les duels se sont ensuite intensifiés au milieu de terrain et Ulysse est parvenu à récupérer un ballon qu’il a pu transmettre rapidement à Baptiste H. Ce dernier a trouvé Alexis qui n’a pas tremblé pour égaliser !! (1-1). 
Ce match nul (1-1) est logique entre deux belles équipes. Tout reste à faire pour la montée. Il nous reste encore 3 matchs pour faire la différence. Alleeez les veeerts !!
Peyrehorade – St Pierre du Mont
Malgré le mauvais état de notre terrain, nos U15 ont quand même pu jouer ce match en retard contre St Pierre. Il a fallu attendre la 28ème minute pour voir les verts concrétiser leur domination. Ulysse, suivi de Baptiste et Rémi nous ont permis de rejoindre le vestiaire avec un net avantage (3-0). La deuxième période est semblable à la première. Baptiste et Rémi réussissent à refaire trembler les filets. Malgré un but encaissé en fin de rencontre (d’une superbe frappe lointaine), les kiwis l’emportent sur le score de 5-1. Petit point noir de cette après-midi : 3 cartons jaunes reçus (donnés très sévèrement par l’arbitre). Cette victoire ne valide pas encore complètement l’accession en Ligue. Les deux derniers matchs seront très importants. Merci à Ludo et Séb pour leur aide précieuse et merci aux supporters !
U17
Marensin FC / Peyrehorade du 30 novembre
Victoire confortable qui aura permis de garder le rythme.
Peyrehorade / Chalosse    6/0
Toujours en apprentissage de nouveaux systèmes de jeu (3-5-2 ou 3-4-3), le groupe a bien récité en compétition le travail fourni à l’entraînement.
En première période, les jeunes ont bien combiné collectivement et l’application de chacun permettra d’inscrire 4 buts.
L’adversaire jouera avec ses armes, le contre essentiellement, mais sans mettre en danger l’arrière garde verte.
En seconde période, Chalosse sera plus présent aux duels, pourra compter sur un gardien inspiré mais ne pourra empêcher les kiwis de rajouter deux nouvelles réalisations.
Score final 6/0.
Buteurs : Lenny(2), Anthony, Enzo, Raphaël et Sacha.
Il nous reste deux rencontres pour valider l’accession au niveau supérieur ; le groupe aura à cœur de se prouver qu’il le mérite...et ensuite à démontrer que sa place dans l’élite départementale n’est pas usurpée…. A suivre….
Seniors à 8 +35 ans
Peyrehorade / Laluque-Rion      5/0 
 Pour ce 2ème match à domicile  nous recevons les vétérans de Laluque/Rion.
 Nous allons nous rendre la 1ere période facile grâce à un but de Fernand marqué rapidement. Aux alentours du quart d'heure de jeu, Philippe va doubler la mise. A la mi-temps 2.0
La seconde période démarre un peu plus difficilement. Nous aurons ensuite plus d’occasions de faire gonfler le score. Julien  aggrave la marque sur un ballon relâché par le gardien. Philippe va louper un penalty. Puis Fernand en transformer un , avant que Philippe,  plus à l'aise quand le ballon est en mouvement,  ne vienne clore le score sur une frappe de 20 m.
 Score final 5.0
s’ensuivra une réception avec nos adversaires du jour. 
  
Seniors 2
St Vincent de Paul 2 / Peyrehorade 2    6/0
Nos réservistes sont tombés contre meilleurs et mesurent le travail à accomplir pour exister dans cette division…..
Seniors 1
Pour ce déplacement à Doazit, nos équipiers premiers, à court de compétition, ont compensé en se serrant les coudes. Partis à 13 chez une équipe de haut de tableau, ils ont su d’entrée de jeu imposer une intensité élevée dans les duels et une solidarité de tous les instants. Plus réalistes, les locaux viraient en tête à la pause (1-0), mais c’était sans compter sur la force de caractère de ce groupe.
Ainsi, tout au long du second acte, les verts et blancs monopolisaient le ballon, gagnaient les duels, et ne laissaient aux locaux que quelques rares ballons qu’ils gaspillaient en abusant d’un jeu long stérile.
Logiquement, nos favoris égalisaient par l’intermédiaire de Mickaël, et manquaient même de prendre l’avantage décisif à deux reprises dans le dernier quart d’heure (frappe sur la barre puis face à face perdu)… !
Un bon point de pris car peu d’équipes viendront faire mieux au Mus, mais quelques regrets quand même au vu de la débauche d’énergie collective et des occasions créées…
Nous sommes en tout cas, malgré les conditions météo, sur la bonne voie, à concrétiser mathématiquement lors de la réception à venir des voisins dacquois le 22 décembre !
