U15
Peyrehorade – Laluque/Rion
Notre équipe U15 a joué le dernier match de Brassage ce week-end contre l’Entente Laluque/Rion, match capital pour l’accession en Ligue. En effet, pour valider la montée, il nous fallait gagner cette rencontre avec au moins 3 buts d’écart. Contrat rempli !!
Malgré une première mi-temps compliquée, nos petits verts rejoignent les vestiaires avec un petit avantage (1-0) grâce à une belle combinaison Alex- Ulysse. Flo est à l’affût au deuxième poteau et ouvre le score. La deuxième période est plus intéressante. Les verts, encouragés par un public bouillant, haussent leur niveau de jeu. A la suite d’un coup-franc bien tiré par Ulysse, le gardien adverse relâche la balle et permet à Alex de doubler la mise (2-0). Avec plus d’impact au milieu de terrain, les visiteurs reculent. Dastègue se retrouve face au gardien et, d’un superbe lobe (tout en finesse) inscrit le 3ème but (3-0). Mais les verts, portés par leurs supporters, continuent d’aller de l’avant. A la suite d’un cafouillage dans la surface, Enzo C inscrit un 4ème but qui nous met définitivement à l’abri (4-0). 
Félicitations à l’ensemble de l’équipe, ainsi qu’aux dirigeants et supporters. Désormais qualifiée pour jouer au niveau régional, notre équipe aura à cœur de faire briller notre club dans toute l’Aquitaine. Bravo à tous !!!
Seniors 2
Déplacement périlleux pour nos réservistes qui rendaient visite à la troisième réserve du St Paul Sports ; fermant la marche au classement, ces derniers se devaient de l’emporter pour grignoter leur retard sur nos favoris qui les précédaient de quatre longueurs….
L’enjeu n’a pas tué le jeu et ce fût une satisfaction pour les deux formations qui se livrèrent sans retenue.
Le début de rencontre sera à l’avantage des verts qui, par 3 fois, se montreront dangereux ; la troisième occasion sera la bonne et Loïc expédie le cuir sous la transversale ! 0/1
Dans le dernier quart d’heure de cette première période, les locaux vont pousser pour égaliser et ils y parviendront avant la pause : une mésentente dans l’arrière garde visiteuse permettra à l’attaquant des bleus de marquer dans le but vide...1/1
Juste avant les citrons, suite à un coup franc dégagé par la défense locale, Thomas marquera un joli but malheureusement refusé pour hors jeu !
Score à la pause : 1/1
La seconde période sera équilibrée, les deux équipes visant la victoire se rendent coup pour coup, rendant le jeu vivant et alerte.
A l’heure de jeu, sur un contre, Théo, bien lancé, se retrouve au duel avec le gardien qui le déséquilibre ! Penalty !
En bon capitaine, Mathieu se charge de la sanction et trompe avec sang froid le portier local 1/2.
Comme en première période, l’avantage sera de courte durée. Prenant plus de risques offensivement, les locaux vont se retrouver en supériorité numérique dans la surface verte et l’attaquant situé au second poteau permettra à son équipe d’égaliser.2/2
Yannick, dans ses cages reste vigilant et alors que l’on se dirige vers un match nul, Christophe, l’homme au trois poumons.., lance parfaitement Damien dans l’intervalle. Le gardien adverse sort correctement mais prend le ballon en deux temps...hors de sa surface. Coup franc à suivre très bien placé..
La réussite va sourire à Damien qui, d’une frappe lourde avec poteau rentrant, redonne l’avantage à ses couleurs ! 2/3
Le temps additionnel sera long...3mm..mais le groupe, solidaire, tiendra bon et repartira de la plaine des jeux st pauloise avec le gain du match ! 2/3
L’ensemble des acteurs est à féliciter pour cette partition enjouée mais nos favoris, très méritant pour l’occasion, obtiennent enfin la récompense de leurs efforts.
Cette victoire fera beaucoup de bien au moral mais n’aura de véritable conséquence que si elle est suivi par d’autres belles prestations.
Seniors 1





St Sever B - PSF : 1-5.
 

Pour cette reprise, notre équipe fanion se déplaçait en terre saint-séverine pour une rencontre de bas de tableau...
Sur un terrain similaire au nôtre en terme de qualité, nos favoris ont eu du mal à trouver le rythme.
Et il s'en est fallu de peu que les locaux n'ouvrent la marque dans le 1er quart-d'heure. En effet, Ousseni remercia à deux reprises ses montants de l'avoir assisté dans sa tâche...! Mais après cette mise en route difficile, le rouleau compresseur vert et blanc se mit en route. 
Plus agressifs dans les duels, à l'image d'un Greg intraitable dans son couloir, plus denses physiquement, les Peyrehoradais posaient leur patte sur le match. Pour convertir cette bonne période, ils s'en remettaient à leur capitaine Jérémy Téjédor qui trouvait la lucarne du gardien local sur un maître coup-franc des 30 mètres!! (0-1, 23è)
Mieux, un corner frappé par Benji trouvait Micka lancé qui crucifiait le portier adverse d'une tête rageuse! (0-2, 28è)
Au retour des vestiaires, nos favoris ne se reposaient pas sur leurs lauriers. Et alors que les jeunes locaux abusaient de longs ballons "dans la boîte" qu'Ousseni maîtrisait sereinement, David fêtait son retour par un but de roublard suite à une faute de main du gardien noir et blanc! (0-3, 54è)
Puis c'était au tour de Henry de convertir d'une superbe volée une offrande de David, qui le servait sur un plateau! (0-4, 65è)
 La messe était dite. St Sever était récompensé de ses efforts par un but plein d'opportunisme suite à une mésentente de notre arrière-garde, et Benji clôturait cette belle après-midi par une frappe croisée des 16m, suite à un décalage de David. (1-5, 89è)
Les efforts consentis depuis plusieurs semaines par l'ensemble du groupe senior ont payé ce week-end avec 6 points sur 6!
Il faut continuer sur cette voie, la saison ne fait que commencer...!
