U15
Peyrehorade – St Geours
(Brassage Ligue U15 1ère journée)
Après avoir joué deux matchs de préparation (victoire contre St Geours 7-0 ; victoire contre Labenne 4-3), notre équipe U15 a officiellement débuté la saison avec la réception de St Geours de Maremne.
Sous un soleil radieux, les supporters sont venus nombreux encourager nos kiwis. Dès le coup d’envoi, nos joueurs appliquent parfaitement les consignes et effectuent un gros pressing sur l’adversaire ! 9ème minute : Alexis, déchaîné sur son côté gauche, parvient à centrer et dépose le ballon sur la tête de Thomas libre de tout marquage (1-0). Les visiteurs laissent passer l’orage et parviennent à égaliser d’une belle frappe aux 20 mètres (1-1). Malgré plusieurs autres occasions (Baptiste, Thomas, Alexis), la mi-temps est sifflée sur ce score. En deuxième période, les verts continuent leur pressing et reprennent l’avantage par l’intermédiaire d’un magnifique « centre-tir » de Martin qui trompe complètement le gardien (2-1). Après de multiples tentatives, Baptiste inscrit un troisième but à la 65ème minute (3-1). Pensant être à l’abri, nos petits verts se relâchent et les visiteurs reviennent à 3-2 à 5 minutes de la fin du match. Mais, sur un dernier déboulé d’Enzo C, l’arbitre siffle un pénalty que notre capitaine Lucas se charge de transformer ! Score final 4-2. !
Bravo à tous pour cette première victoire. Mais surtout bravo pour l’état d’esprit, la combativité et la solidarité de toute l’équipe. Merci à Thomas pour l’aide à l’arbitrage.
U17
Brassage     Peyrehorade / Labenne

4/0
Premier match officiel de nos jeunes en brassage contre Labenne. La copie rendue est propre, le groupe est resté sérieux, concentré et a livré une prestation aboutie.
L’adversaire, un peu fébrile, se reposait essentiellement sur de belles individualités mais bien maîtrisées par nos kiwis.
Les réalisations sont venues d’Anthony Brandao à la 5ème suite à une belle attaque placée.
Ce même Anthony double la mise à la 30ème sur une passe en profondeur de Lenny.
A la 50ème, ce sera Florian peyrelongue qui pousse le cuir hors de portée du gardien en ayant bien suivi un tir d’Anthony repoussé par le portier adverse.
Puis vient s’ajouter un csc à la 58ème suite à un cafouillage dans la surface.
Ce sera le score final.
Ce brassage démarre bien mais il faudra confirmer lors de la prochaine sortie.
Les bons résultats en match découleront d’un investissement poussé aux entraînements alors continuons de travailler sérieusement….
Seniors 2
Pour ce premier tour de poule de Coupe des réserves, nos favoris se déplaçait à St Pierre du Mont, équipe évoluant à l’étage supérieur.
Les verts ne céderont que 3/1 non sans avoir offert une belle résistance. Place au championnat où tous les points pris seront importants...
Seniors 1
 Coupe d'Aquitaine Peyrehorade - Belin Beliet (0-2) :
C'est sous un soleil de plomb que les Peyrehoradais accueillaient les pensionnaires de R3 (2 divisions au-dessus!) pour essayer de créer l'exploit. Malgré un premier acte équilibré, ce sont les visiteurs qui rentraient aux vestiaires avec un petit but d'avance (Guilhem csc). Pendant ces 45 premières minutes, Belin Beliet avait globalement la possession, et se créait quelques occasions que Yannick repoussait brillamment. Dans le même temps, nos kiwis essayaient d'utiliser proprement le ballon, et mettaient à plusieurs reprises l'arrière-garde adverse hors de position. Malheureusement, deux frappes (Henry, Jérémy T) et une tête (Guilhem) ne trouvaient pas le cadre, et deux mauvais choix dans la zone de vérité empêchaient les verts de conclure de jolis mouvements collectifs.
En deuxième mi-temps, la chaleur fera son effet, et les locaux ne parviendront plus vraiment à inquiéter les pensionnaires de R3, qui feront même un break définitif à 20mn du terme suite à une mauvaise relance des défenseurs peyrehoradais.
Une élimination somme toute assez logique, même si des points encourageants sont à retirer de cette prestation ensoleillée.
Il faut continuer à travailler à l'entraînement, et faire le maximum pour engranger nos premiers points en championnat dès dimanche prochain avec la réception d'Ygos (B).
