U15
Orthez - Peyrehorade
Nos kiwis se sont déplacés sur le terrain d’Orthez pour la 3ème journée de Championnat R2. Bien rentrés dans le match, nos kiwis ont ouvert le score à la 22ème minute par l’intermédiaire de Thomas. A partir de ce moment-là, nos petits verts n’ont plus été récompensés de leurs efforts. En effet, la Ligue n’ayant pas désigné d’arbitre officiel, l’arbitre « maison » a influé considérablement sur l’issue de cette rencontre. A la suite de plusieurs coups-francs pour les locaux à 18-20 mètres, (très gentiment accordés !!), Orthez réussit à l’emporter 3-1 !! Quel dommage de ne pas avoir eu d’officiel à ce niveau !! Félicitations quand même à tous les joueurs qui avaient pourtant mis tous les ingrédients pour ramener, au moins, le point du match nul… 
U17
Défaite 0/1 à Tarnos.
Seniors 2
Match nul 1/1 contre MEES.
Seniors 1




PSF - Parentis : 0-1 (MT: 0-0)

Que ce sport peut être cruel, parfois...! Et nos équipiers premiers comme leurs fidèles supporters en ont fait l'amère expérience en ce dimanche de février estival...
Ainsi c'est à la 91ème minute que les visiteurs du jour, dauphins du général, crucifièrent nos favoris... Un long dégagement du gardien qui prenait de vitesse notre arrière garde, une sortie hasardeuse de notre dernier rempart, et un marquage un peu lâche au moment où les organismes sont dans le rouge... Voilà qui suffit à Parentis pour ouvrir et clôturer le score sur corner après que nos favoris leur eurent proposé une opposition farouche.
Durant 90mn donc, les spectateurs présents purent apprécier les velléités de relance par l'arrière de l'équipe de Parentis, qui construisait assez bas avant de lancer ses flèches offensives sur les côtés. De l'autre côté, les Verts bien en place se créaient plusieurs occasions nettes par des récupérations de balle hautes, malheureusement non converties...
Un match agréable à suivre entre deux équipes engagées et à l'état d'esprit irréprochable, qui bascula donc alors qu'un match nul aurait été plus équitable.
Il faudra assez vite trouver de la régularité dans les résultats, et donc dans les performances. L'équipe fanion peyrehoradaise a été sur ce match un cran en-dessous de ce qu'elle avait pu proposer depuis la reprise de janvier en termes d'intensité et de conviction. La mini-trêve (15 jours), bienvenue, permettra de soigner les petits bobos (2 nouveaux blessés ce dimanche), et de retrouver à l'entraînement certains blessés de longue date. La saison est encore longue, et de nombreux points sont à aller chercher pour accrocher le maintien!! 
