U17
Victoire des u17 contre la réserve de l’entente St Paul/St Vincent 0-7 
 Match bien maîtrisé et géré de la part du groupe. Les consignes étant respectées, le jeu collectif sera au rendez-vous ;
Une équipe de l’entente légèrement renforcée avec des joueurs du niveau au dessus mais sans incidence sur le rendement de nos favoris.
A la mi temps le score était de 3-0 . 
Un petit passage à vide durant 10 mins à la reprise des citrons, un manque de concentration, et un sursaut d’orgueil de la part de l’adversaire qui ne s’attendait pas à cette emprise des verts sur le match.
Ensuite la maîtrise collective est revenue , le temps faible était passé , et l’équipe locale se désunie pour encaisser quatre buts supplémentaires...
Buteurs : Lenny x4
Anthony x2
Loulou x1 
Bonne prestation de l’ensemble du groupe .
L’objectif à atteindre reste la première place du groupe afin d’évoluer en catégorie supérieure en seconde partie de championnat.
Seniors + 35 ans à 8
PsF 3 - As Tarnos 4             Score 2.2
 Pour ce premier match à domicile,  nous recevons nos homologues de Tarnos.
 La 1ere période va être  à sens unique car nous avons les meilleures situations devant le but et malgré 2 penaltys manqués, nous menons 2/0 suite à 2 buts de Philippe. Les visiteurs reviennent à la marque peu avant la mi temps.
Score à la pause : 2/1
Dans le second acte, nous allons un peu plus souffrir et les visiteurs vont finir par égaliser. Sur  quelques contres mieux finis nous aurions pu l'emporter, mais le score ne bougera plus. 2/2
 
Futsal 2
Défaite à domicile 2/7contre le St Paul sport puis revers à l’extérieur 8/3 contre Tartas St Yaguen pour nos réservistes.
Futsal 1
Défaite à domicile 2/3 contre Portes entre 2 mers pour l’équipe fanion.
Seniors 2
Pour le dernier match de la poule de Coupe des réserves, méritoire match nul des verts 4/4 contre la réserve de SCS, tenante du titre, après avoir été menée 2/4.
Belle prestation de l’ensemble du groupe.
Seniors 1
Défaite aux tirs aux but contre St Martin d’Oney en Coupe des Landes.
