U15
A venir….
U17
Marensin FC 0 / 9 Peyrehorade
Déplacement à Vielle St Girons pour rencontrer l’entente Marensin FC.
Un match sérieux de nos jeunes pendant 70mn permet au groupe d’engranger une large victoire contre des locaux désorganisés.
A la pause, le score était de 6 à 0…
Au retour des vestiaires, l’adversaire va travailler le bloc bas pour éviter de reprendre la marée.
Bien regroupés en défense, les locaux n’encaisseront que trois nouveaux buts. Nos favoris finiront par verser dans la facilité et l’individualisme….modérément appréciés par le coach…
Il faut savoir réciter une partition sans fausse note jusqu’au trille final…
Triplé d’Hugo, doublé d’Antho et d’Enzo, Raphaël et Alan complètent le tableau des buteurs du jour.
L’objectif de cette phase de classement reste l’invincibilité pour terminer en tête du groupe afin de se tester en seconde phase au niveau supérieur.
Seniors Futsal 2
A venir….
Seniors Futsal 1
A venir….
Seniors 2
Mees 1 / Peyrehorade 2

5/3
Les locaux vont ouvrir le score lorsque l’attaquant adverse partira au but après avoir consciencieusement poussé notre défenseur sans que l’arbitre n’y trouve à redire….1/0
Yoan, bien en jambes en ce jour dominical, égalisera néanmoins de la tête en deux temps. 1/1
Las, ce retour de nos favoris sera de courte durée car ce seront deux buts des locaux qui feront trembler les filets : un face à face d’un attaquant judicieusement alerté puis un tir lointain bien frappé. 3/1
Les verts regretteront des occasions manquées comme ces deux tirs frôlant les poteaux…
Score à la pause : 3/1
Peyrehorade reviendra sur le pré avec de belles intentions et sera récompensé  sur un penalty transformé par Jérémy suite à une faute du gardien sur David. 3/2
Comme en première période, les locaux vont scorer à nouveau à deux reprises : une puissante reprise de volée suite à un corner puis un nettoyage de lucarne suite à une reprise du gauche…5/2
Le score semble bien sévère au vu du match mais le réalisme local, bien aidé de quelques trous d’air de nos favoris, aura prévalu.
A vingt minutes du terme, Félix réduira l’écart d’une belle frappe petit filet laissant l’espoir d’une remontada..5/3
Malheureusement la réussite ne sera pas de notre côté, Félix verra le cuir, sur coup franc, heurter la barre et quelques tirs passeront au large des buts…
Score final : 5/3 pour Mees
Pour exister contre une telle équipe aguerrie, il nous faudra éviter les gros passages à vide (participation assidue aux entraînements…), rester concentré durant 90 minutes et ne pas être avare d’impacts dans les duels.
Mais les jeunes auront emmagasiné de l’expérience et les retours de blessure auront retrouvé des sensations.
La saison est longue, l’optimisme doit être de rigueur dans l’esprit de chaque joueur !
Le groupe de réservistes, et quelque soit sa composition, tentera d’être plus constant dans l’effort lors des prochains matchs et les victoires se dessineront…
Seniors 1
Parentis-PSF : 2-1
La préparation de cette 3ème journée de championnat fut à l'image du match, difficile... L'absence de vingt joueurs (blessés, malades, indisponibles) pour composer les deux groupes seniors augurait en effet d'un week-end délicat.
Malgré tout, ce sont 13 équipiers premiers concernés et motivés qui foulaient samedi soir la pelouse du stade Germinal de Parentis.
Et durant les 45 premières minutes, les points de satisfaction furent nombreux. Face à une équipe de Parentis joueuse, les Verts montraient plus d'agressivité et de détermination que leurs adversaires et se procuraient les meilleures occasions : centre de Gaby pour Henry qui ne pouvait cadrer, frappe de Micka, reprise de Gaby captée par le gardien local, incursion de Thomas dans la surface stoppée illicitement par un défenseur débordé que l'arbitre choisissait de ne pas sanctionner, etc. Pire, alors que son assistant indiquait à l'arbitre que le ballon avait largement franchi la ligne de but sur une frappe de Henry dégagée ensuite par un défenseur, l'officiel (pourtant éloigné de l'action) décidait de ne pas en tenir cas...
Heureusement, quelques minutes plus tôt (16è), une main locale sur une frappe qui prenait la direction du but ne laissait cette fois pas de doute et Henry se chargeait de transformer le penalty au ras du montant droit du gardien pourtant bien parti.
Las, alors que les noir et blancs ne parvenaient pas à se montrer dangereux, ils convertissaient de la plus belle des façons un coup-franc obtenu aux abords de la surface de réparation peyrehoradaise. (Mi-temps: 1-1)
Puis, au retour des vestiaires, changement de décor. Alors que les débats s'équilibrent, les locaux profitent d'une touche rapidement jouée pour prendre de vitesse notre arrière-garde et aller crucifier Ousséni de près. (55è: 2-1)
Alors que le match reste correct, les cartons commencent à pleuvoir. Et à la 70ème minute, Nicolas est expulsé suite à 2 cartons jaunes évitables... Pire, les verts se retrouvent à 9 pendant 10 minutes pour une protestation... et perdent en parallèle Greg sur blessure...
Ils font le dos rond, restent accrocheurs, mais même en se retrouvant à 10 pour les 10 dernières minutes ils ne parviendront pas à recoller au score...
Pour inverser la dynamique négative de ce début de saison, une seule recette: plus d'assiduité (aux entraînements et aux matchs) et plus d'exigence individuelle et collective! La qualité des séquences produites ne sera récompensée qu'à partir du moment où nous aurons de vrais choix à faire (pour composer les groupes) et où tous les joueurs seront capables de jouer un match entier.
Bon rétablissement à Greg, et merci beaucoup à Séb Maunoir pour la touche.
 
