SENIORS 2
Labenne B - PS B : 7-1
Le groupe volontaire mais limité (en nombre et en condition physique) des réservistes peyrehoradais n'aura pu qu'opposer son courage pendant 45 minutes, avant que les locaux ne déroulent facilement leur football...
Il n'y avait pas de miracle à attendre de cette 1ère sortie au terme d'une préparation estivale "zappée" par le groupe peyrehoradais... Il n'y en eut point.
SENIORS 1


Aire sur l'Adour B - PS : 4-3
Mêmes causes, mêmes effets pour notre équipe fanion...
Les 13 kiwis présents auront pourtant fait illusion pendant un peu plus d'1 heure. Au cours d'un premier acte débridé, les deux équipes ont en effet montré une réelle volonté de proposer du jeu, avec une saine agressivité et de beaux efforts collectifs.
Le PS menait même 2-0 après 20mn de jeu (csc, puis Henry). Las, une première erreur de marquage sur corner, puis une erreur d'appréciation de Cyril (décisif avant ça à plusieurs reprises) sur un coup-franc lointain remettaient les locaux dans la partie.
A l'heure de jeu, nos favoris rataient deux balles de break (barre de Henry puis frappe de peu à côté de Jérémy Lapouble). Mais les locaux par l'intermédiaire de leur meilleur joueur ne manquaient pas, eux, de convertir leurs occasions. Les retours défensifs vert et blancs étaient plus lents, le marquage plus lâche, le cadrage du porteur disparaissait... 4-2 à la 90è.
Le but de Christophe dans les arrêts de jeu ne changera rien.
La saison débute juste, mais la prise de conscience de tous doit être rapide...! Victoires = travail en amont!!
