U15
Marensin - Peyrehorade
Belle victoire de nos U15 (2-1) sur le terrain de Vielle St Girons contre Marensin, concurrent direct à l’Accession Ligue. Pourtant menés dès la 15ème minute, à la suite d’une perte de balle dans le rond central, nos kiwis ont réussi à revenir au score avant la mi-temps (1-1). Après avoir éliminé 3 adversaires, Ulysse parvient à centrer ras de terre et trouve Baptiste D. qui ouvre son compteur but ! 
Les deux équipes se neutralisent en seconde période, mais les locaux finissent par céder à 3 minutes de la fin du temps réglementaire. Grâce à un joli coup-franc, Louis réussit à reprendre un ballon mal dégagé par la défense, et nous donne la victoire ! (2-1)
C’est avec beaucoup de solidarité et un état d’esprit irréprochable que les verts restent premiers du championnat ! Merci à tous (fréd à l’arbitrage ; nombreux supporters …) pour votre soutien !
U17
Pour la réception de la réserve de Parentis, nos jeunes avaient besoin de retrouver leurs marques, leur jeu et leur efficacité.
Chose faite contre un adversaire vaillant mais qui ne s’était déplacé qu’à 11.
Et en dépit de deux buts cadeaux, nos kiwis vont expédier le cuir 11 fois au fond des filets.
La première mi-temps sera la plus aboutie avec 7 réalisations.
En seconde période, l’expérimentation d’un 3-5-2 connut un peu de retard à l’allumage mais au fil des minutes, les jeunes vont s’approprier ce changement tactique pour rajouter 4 buts.
La réaction sur le pré était attendue après un bilan individuel dans la semaine qui a permis de remettre l’église au centre du village…..
Belle prestation de l’ensemble du groupe. A renouveler dès le prochain week-end sur le terrain de Vielle St Girons contre l’entente Marensin FC.
Les buteurs du jour : Anthony(3), Lenny(2), Enzo(2), Vincent, Jonathan, Raphaël et Sacha.
Merci à Peïo pour le centre et Benjamin pour la touche.
